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ATA N° 1 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO
- CONSAD

Ata da sessáo extraordinária do Conselho de Administração -
CONSAD
Municipais de Belém - PB realizada em 01 de julho de 2025, às
lOh 20min, na sede do Instituto.

do Instituto de Previdência dos Servidores

Ao primeiro dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas e
vinte minutos, reuniu-se o Conselho de Administração do Instituto de Previdência dos
Servidores do Município de Belém, - PB, com a presença dos seguintes membros:
Cláudia Fonseca Hipólito Rodrigues, representante do Poder Legislativo, Maria
Gabrielly Avelino Faustino, representante do Poder Executivo e o sr. José Soares da
Costa Irmão, suplente convocado em substituição à titular da representação dos
servidores ativos. A pauta da reunião foi a apresentação do pedido de renúncia em
caráter irrevogável da sra. Joelma da Silva Deocleciano, entregue à diretora-
presídente do IPSMB no dia trinta de junho deste ano, a realização nova eleição para
0 cargo de presidente deste Conselho de Administração e a aprovação da nova
avaliação atual com base em dados de abril de 2025. Após as boas-vindas da diretora-
presidente apresentou o documento de renúncia de Joelma da Silva Deocleciano e
em seguida foi realizada a eleição da nova presidente a sra. Maria Gabrielly Avelino
Faustino, com votos favoráveis de todos os presentes do CONSAD. Em seguida foi
apresentada e votada a nova Avaliação Atuarial do IPSMB, realizada com base em
dados de abril de dois mil e vinte e cinco. A nova Avaliação Atuarial foi aprovada por
todos os presentes do CONSAD. Nada mais havendo a tratar, a presidente agradeceu
a presença de todos e encerrou a sessão, da qual, para constar, eu, Raíssa Lucena
Montenegro, lavrei a presente ata, que, se aprovada, será assinada pelos membros
presentes. Belém, 01 de julho de 2025.

Maria Gabrielly Avelino Faustino
Membro representante do Poder Executivo

0
(pláudia Fonseca Hipólito F^odri
Membro representante do Poder Legislativo
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José Soares da Costa Irmão

Membro convocado - Representante dos Servidores Ativos

Diretora-presidente do IPSMB
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